

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на научного сотрудника лаборатории фармакокинетики
Федерального государственного бюджетного научного учреждения
«Научный центр психического здоровья» (ФГБНУ НЦПЗ)
Платову Ангелину Игоревну

Платова А. И., 1979 года рождения, в 2004 г. окончила РНИМУ им. Н. И. Пирогова по специальности «Лечебное дело». В лаборатории фармакокинетики работает с 2012 г. по настоящее время. Сдала экзамены кандидатского минимума в 2013 г.

За время работы в ФГБНУ НЦПЗ Платова А. И. успешно освоила методологию, теоретические основы и практические приемы выполнения количественного анализа лекарственных средств (включая аналитическую химию, процесс пробоподготовки, ВЭЖХ-МС/МС (тандемную масс-спектрометрию)), статистический анализ (в том числе работу в программных пакетах Statistica, SPSS, R), выполнение традиционного нечастевого фармакокинетического анализа, а также популяционное моделирование фармакокинетики (включая работу в интерфейсе программ WinNonLin, Monolix, Kinetica).

За период выполнения диссертационной работы «Изучение популяционной фармакокинетики оригинальных и воспроизведенных лекарственных средств на примере некоторых противоопухолевых и антипсихотических препаратов» Платова А. И. проводила количественное определение в биоматериале изучаемых препаратов, терапевтический лекарственный мониторинг, статистический и фармакокинетический анализ, самостоятельно подбирала и обобщала научную литературу. За время работы над диссертацией Платова А. И. зарекомендовала себя вдумчивым и перспективным исследователем, способным четко определять и формулировать цели и задачи исследования, глубоко осмысливать и интерпретировать полученные результаты.

Результаты исследования неоднократно предоставлялись на рассмотрение научной общественности. По теме исследования опубликовано 15 печатных работ, в том числе:

– Научных статей отражающих основные результаты диссертации 13 статей, из них: в изданиях из Перечня Университета/Перечня ВАК при Минобрнауки России – 5 статей (из них 4 статьи в журналах, включенных в международные базы данных Scopus, Web of Science); в иных изданиях – 3 статей; в материалах конференций – 5 работ.

– Обзорных статей – 2.

За период работы в ФГБНУ НЦПЗ Платова Ангелина Игоревна зарекомендовала себя как высококвалифицированный специалист, ответственный и инициативный сотрудник, пользующийся заслуженным уважением коллег. В настоящее время Платова А. И. занимается формированием методологической основы для оптимизации процедур терапевтического

лекарственного мониторинга для психотропных препаратов с помощью фармакокинетического моделирования.

С учетом вышесказанного, а также требований, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук, автор диссертации по своим моральным и профессиональным качествам достойна присуждения искомой ученой степени с продолжением научных работ на более высоком уровне.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук (3.3.6. Фармакология. Клиническая фармакология),

Заведующий лабораторией фармакокинетики ФГБНУ НЦПЗ  И. И. Мирошниченко

Удостоверяю:

д.м.н., профессор, заместитель директора по развитию и инновационной деятельности



 / В. Г. Калед

18.10.2022г.